



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
পার্বত্য চট্টগ্রাম বিষয়ক মন্ত্রণালয়
রাঞ্জামাটি পার্বত্য জেলা পরিষদ
রাঞ্জামাটি



www.rhdc.gov.bd, Email: cht.rhdc.yahoo.com

নং-২৯.২৩৪.৮৪০০.২০৭.৩১.০০৫.২৩-৮২৬

তারিখ: ১৬/০৭/২০২৩খ্রি.

বিষয়: রাঞ্জামাটি পার্বত্য জেলা পরিষদের ই-সার্ভিস এর প্রতিবেদন প্রেরণ

সূত্র: পাচবিম-স্মারক নং: ২৯.০০.০০০০.২২৮.১৮.০০১.২৩.৩০ তারিখ: ৯ জুলাই ২০২৩খ্রি.

উপর্যুক্ত বিষয় ও সূত্রোক্ত স্মারকের পরিপ্রেক্ষিতে রাঞ্জামাটি পার্বত্য জেলা পরিষদের বাস্তবায়িত সকল ই-সার্ভিসসমূহের প্রতিবেদন মন্ত্রণালয়ের ছক মোতাবেক ফরম পূরণ করে মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য প্রেরণ করা হলো।

ক্র:নং	ইতঃপূর্বে বাস্তবায়িত উদ্ভাবনী ধারণা,সহজিকৃত ও ডিজিটালইজকৃত সেবা/আইডির নাম	সেবা/আইডিয়া সংক্ষিপ্ত বিবরণ	সেবা/আইডিয়া টি কার্যকর আছে কিনা/না থাকলে কারণ	সেবা প্রত্যাশীগণ প্রত্যাশিত ফলাফল পাছে কি-না	সেবা লিংক
১।	অনলাইন শিক্ষা উপবৃত্তি আবেদন গ্রহণ	এ জেলার স্থায়ী বাসিন্দা গরীব ও মেধাবী ছাত্র/ছাত্রীদের বৃত্তি প্রদান করে আসছে এবং শিক্ষা কার্যক্রম উৎসাহ যোগানোর জন্য রাঞ্জামাটি পার্বত্য জেলা পরিষদ প্রতি বছর এই শিক্ষাবৃত্তি প্রদান করে থাকে।	হ্যাঁ	হ্যাঁ	https://scholarship.rhdc-eservice.net/
২।	অনলাইনে ঠিকাদার নিবন্ধন ডাটাবেইজ	জেলা পরিষদের উন্নয়ন কার্যক্রমে সম্পূর্ণ ঠিকাদার তালিকাভুক্তি ও নবায়ন সংক্রান্ত কার্যাদি সহজীকরণের লক্ষ্যে পরিষদের উদ্ভাবনী উদ্যোগ বাস্তবায়ন আওতায় বর্তমান ব্যবস্থাকে ডিজিটাইজড করা হয়েছে। এর ফলে সময়, খরচ ও যাতায়াত কমবে।	হ্যাঁ	হ্যাঁ	https://cds.rhdc-eservice.net/web/
৩।	ভূমি বিষয়ক নামজারী মামলা অনুসন্ধান	রাঞ্জামাটি পার্বত্য জেলা পরিষদ ভূমি সেবা গ্রহীতাদের জন্য ভূমি বিষয়ক নামজারী মামলা অনুসন্ধান ডাটাবেজ তৈরী করেছে। এতে সেবা প্রত্যাশীরা সুফল পাচ্ছে।	হ্যাঁ	হ্যাঁ	http://bpmcbd.com/rhdc_land/
৪।	রাঞ্জামাটি শহরে অনলাইন পানির বিল ব্যবস্থাপনা	নাগরিকদের সুবিধার্থে পরিষদ পানির বিল ব্যবস্থাপনা সফটওয়্যার তৈরী করা হয়েছে। উক্ত সফটওয়্যার দিয়ে এলকায় পানির বিল পরিশোধ করা হচ্ছে।	হ্যাঁ	হ্যাঁ	https://wbs.eservicebd.com/

✓সচিব

পার্বত্য চট্টগ্রাম বিষয়ক মন্ত্রণালয়
বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

দৃষ্টি আকর্ষণ: আবু রাফা মোহাম্মদ আরিফ,
উপসচিব, পাচবিম।

(নুরুদ্দীন মুহাম্মদ শিবলী নোমান)

নির্বাহী কর্মকর্তা

(সিনিয়র সহকারী সচিব)

রাঞ্জামাটি পার্বত্য জেলা পরিষদ

ফোন: ০২৩৩৩৩৭১৬৩৯

অনুলিপি: অবগতির জন্য প্রেরণ করা হলো:

১। সহকারী প্রোগ্রামার, পার্বত্য চট্টগ্রাম বিষয়ক মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

২। পিএট, চেয়ারম্যান। মাননীয় চেয়ারম্যান মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য।

৩। অফিস কপি।